

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Середня освіта (Мова і література (англійська, німецька мова))» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 014.021 Середня освіта. Англійська мова і література, галузі знань 01 Освіта/Педагогіка

Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини

Якісна підготовка майбутніх учителів іноземних мов є одним із пріоритетних завдань у галузі освіти. Базуючись на засадах інтерактивного, комунікативно-діяльнісного, компетентнісного, праксеологічного підходів, ОПП «Середня освіта (Мова і література (англійська, німецька мова))» другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 014.021 Середня освіта. Англійська мова і література галузі знань 01 Освіта/Педагогіка передбачає комплексну підготовку здобувачів вищої освіти до реалізації професійних функцій вчителя англійської та німецької мов закладів профільної середньої освіти.

Структура програми охоплює усі необхідні компоненти, а саме: опис профілю програми (загальну інформацію, мету та характеристику освітньої програми, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, викладання та оцінювання, програмні компетентності та результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, академічну мобільність); перелік компонентів освітньо-професійної програми та їх логічну послідовність; матриці відповідності програмних компетентностей та результатів навчання компонентам освітньої програми тощо.

Рецензована ОПП передбачає наявність обов'язкових та вибіркового компонентів, що надає можливість здобувачам вищої освіти отримати індивідуальний комплекс знань. Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг дисциплін обов'язкового компонента та практичної підготовки відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 014.021 Середня освіта. Англійська мова і література і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців.

Враховуючи означене вище, ми дійшли висновку, що розроблена освітньо-професійна програма «Середня освіта (Мова і література (англійська, німецька мова))» за спеціальністю 014.021 Середня освіта. Англійська мова і література може бути рекомендована до впровадження в освітній процес на факультеті іноземних мов Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини для підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти.

Кандидат педагогічних наук,
доцент, Голова Правління
ГО «Всеукраїнська асоціація
викладачів іноземних мов»

13.04.2022р.



Ігор РОМАНИШИН